



В отношении бывшего директора предприятия возбуждено уголовное дело по факту частичной невыплаты заработной платы



Следственным отделом по Ленинскому району города Грозного возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора ГУП «Беркат» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По данным следствия, подозреваемый, будучи директором ГУП «Беркат» в период с 2012 года по 2015 год, частично свыше трех месяцев не произвел выплату заработной платы 5-ти работникам предприятия на общую сумму 51 тысяча 287 рублей.

При этом у подозреваемого имелась реальная возможность для погашения указанной задолженности, но имеющиеся денежные средства он использовал на иные нужды предприятия.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

01 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1084711>